

【お詫びと訂正】

『子どもがつかれるプレゼント菓子』に下記の誤りがございました。

◆ P92 つくり方 はじめにやっておくこと内

左から三番目写真下の文章

【誤】 バターをボウルに入れて、

【正】 バターと米油をボウルに入れて、

◆ P93 工程 9

【誤】 とかしたバターが入ったボウルに

【正】 とかしたバターと米油が入ったボウルに

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店